
Légende :
Capteur lumineux binaire
Sens d’avancée du capteur

Capteur lumineux analogique : permet de distinguer les nuances de gris entre le blanc et le noir

Capteur lumineux binaire : permet uniquement de distinguer le blanc du noir
en transmettant 0 pour le blanc et 1 pour le noir
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Le capteur gauche
capte du noir

La déviation est
enregistrée :
on tourne !

Les 2 capteurs
captent du blanc :
on va tout droit !

On est à nouveau

aligné !

sens du déplacement

Ici, le capteur capte
majoritairement du blanc
⇒ Il faut rectifier vers la gauche !Ici, le capteur capte

majoritairement du blanc
⇒ Il faut rectifier vers la droite !
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Filière électromécanique

Problématique posée : Suivre une ligne noire sur un fond blanc

Matériel disponible :
 2 capteurs lumineux binaires
 2 capteurs lumineux analogiques

Un capteur lumineux

➡ Besoin de détecter les déviations vers la gauche et la droite
➡ La solution nécessite soit 2 capteurs lumineux binaires, soit 
1 capteur lumineux analogique

1e solution : Utilisation des capteurs lumineux binaires

2e solution : Utilisation d’un capteur lumineux analogique

L’utilisation d’un capteur lumineux analogique exige de choisir un côté de la ligne : 

Analyse des valeurs du capteur : 
 entre 0 et 600 : noir
 entre 601 et 700 : gris
 entre 701 et 1023 : blanc

➡ Si le capteur voit gris, le robot va tout droit !
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